

THE CITY OF WALTHAM
MASSACHUSETTS

PURCHASING DEPARTMENT

Roof Replacement, Police Station – APRIL 2012

ADDENDUM NO. 2

April 12, 2011

CHANGES, CORRECTIONS AND CLARIFICATIONS

The attention of bidders submitting proposals for the above subject project is called to the following addendum to the specifications. The items set forth herein, whether of omission, addition, substitution or clarification are all to be included in and form a part of the proposal submitted.

THE NUMBER OF THIS ADDENDUM (NO. 2) MUST BE ENTERED ON PAGE 12 OF THE BID FORM DOCUMENT 004113

ITEM NO.: 1

CLARIFICATIONS

1. Existing roof construction consists of approximately the following;
 - a. Adhered roof membrane
 - b. 1-1/2" polyisocynurate insulation
 - c. ½" of built-up roof
 - d. 2" of fiberboard insulation
2. Dwg A-001
 - a. On the ventilator unit on the high roof to the left of the ladder. Change the designation from a 3 to an 8. Unit will be removed and the opening in-filled to match the exiting deck
3. Dwg A-002
 - a. On the front of the building, remove the existing sleeves and in lieu of replacing the weep hole sleeves, drill new 3" diameter holes and install roofing sleeve within hole to allow water to drain to lower roof.
4. Dwg A-003
 - a. Detail, 2 and 10. Adjust the height of the vertical metal fascia to provide a minimum of 2" coverage past the wood blocking.

- b. Delete reference to Puddle welding and secure new steel deck to existing with #12 TEK screws at every flute.

ITEM NO.: 2

ANSWERS TO POSED QUESTIONS

These are answers to posed questions during the site inspection visit.

- c. An independent testing and inspection agency will not be required, manufacturers filed inspections and final inspection will be acceptable.
- d. The metal fascia shall be Sure-Flex Coated Metal by Carlisle or approved roofing system equal

END OF ADDENDUM 2